
平成３０年度２学期学校教育アンケート集計結果について 

 

１２月に御協力いただきましたアンケートの集計及び結果の分析ができましたので、御報告いたしま

す。今回はグーグルフォームへの直接入力に御協力いただきましたことに、改めて感謝いたします。 

アンケートの回収率は９５％で、保護者の皆様に教育活動のありようを評価していただきました。１

学期同様に、２０項目について４段階評価で評価し、「良く出来ている」と「出来ている」という回答を

肯定的な評価として判断しています。今回の評価結果を真摯に受け止め、今後の学校経営に生かしてま

いります。 

◆学校運営①～④の項目について 

・すべての項目について、肯定的評価をいただいています。学校や学級からの通信、学校ホームページ、

一斉連絡メールを活用し、速やかな情報の共有、学校の教育活動や学校生活の様子を知らせることを

継続していきます。保護者の皆様へ配布する文書は、余裕をもって配布いたします。 

・③の項目については、概ね肯定的な評価は得られていますが、「あまり出来ていない」「出来ていない」

の割合が１学期よりやや高く、２３％であることから、いまだに満足されていないという結果になっ

ています。自由記述を参考にして、いただいた電話に対するコールバックの徹底、電話をかける時間

帯を考慮するなどして、迅速で丁寧な対応に努めてまいります。 

◆学力向上⑤～⑧の項目について 

・すべての項目については概ね肯定的評価をいただいています。 

・⑥の項目については、「あまり出来ていない」「出来ていない」の割合が２７％であることから、これ

まで以上に、授業改善や個別の学習支援について配慮していく必要があります。そして、学級担任の

授業だけでなく、専科や教科担任の授業においても、個のニーズに応じた適切な指導や言葉がけを意

識していかなければなりません。 

・⑧の項目については、「あまり出来ていない」「出来ていない」の割合が２６％と、わずかではありま

すが１学期より低くなっています。自由記述には、家庭学習の量や長期休暇中の課題プリントに対す

る意見が寄せられましたので、家庭学習（自主学習を含む）の意義や内容をしっかり保護者に伝える

こと、長期休みの課題についても検討していきます。 

◆心の教育⑨～⑫の項目について 

・すべての項目については肯定的評価をいただいています。 

・⑨の項目については、「あまり出来ていない」「出来ていない」の割合が２０%と、他項目より若干評

価が低くなっています。今学期は学校ホームページに「いじめ防止基本方針」を公開しております。

それに基づいた指導を行い、学級の問題の早期発見、アンケートや教育相談を定期的に行うことで、

児童生徒の悩みに寄り添うことができるよう適切に対応していきます。 

◆安心・安全・体力・健康の充実⑬～⑯の項目について 

・すべての項目については、肯定的評価をいただいています。 

・⑬の項目について、２学期後半は休み時間のけがが続いたこともあり、学校全体での安全指導の必要

性を感じ、遊具の点検や日々の施設設備の整備修繕に努めていきます。 

・自由記述には、お子さんの体力について御心配、感染症による学級閉鎖についての御意見をいただい

ています。限られた環境の中での継続的な運動の取組、感染症予防については慎重な判断と対応が求

められます。 

◆特色ある教育活動⑰～⑳の項目について 

・すべての項目については肯定的評価をいただいています。 

・⑰の項目については、「あまり出来ていない」「出来ていない」の割合が３５％という否定的評価をい

ただいています。自由記述においても、ＥＣの授業内容に関わること(コミュニケーションに重点をお

いている授業には感じられない、日常生活で使える英語を教えてほしい、ＥＣプロジェクトの内容、

スクラップブックについて)など、様々な御意見をいただきました。来年度のＥＣ教育のカリキュラム

づくりの参考にさせていただき、特色ある教育活動として位置付けていきたいと思います。 

・⑱の項目については肯定的評価をいただいているものの、「あまり出来ていない」「出来ていない」の

割合が２１％という評価をいただいています。この項目については、自由記述においても御意見をい

ただいていますので、ＩＳコーチとの英語によるコミュニケーションや泳法指導について、コーチ陣

と担当教員が共通理解を図り、指導にあたっていきます。 



・⑳の項目については、「あまり出来ていない」「出来ていない」の割合が３２%という評価をいただい

ています。小中学部ともに iPad の導入が始まり、中学部の積極的な実践、各学部の授業での活用が

少しずつ評価されつつあると思われます。今後も引き続き、着実な指導実践を積み重ねていき、発達

段階に応じた指導内容や個人差にも十分に配慮した授業や指導を心がけていきます。 

 

◆自由記述について 

・保護者の皆様からは、学習や生徒指導に関わること、学校行事などについて好意的な御意見や厳しい

御意見をいただきました。今年度はこのアンケート結果が最終報告となります。皆様からいただいた

貴重な御意見を参考にし、来年度の教育課程を編成していきます。これからも子ども一人一人を大切

に、わかる授業、豊かな心を育む教育活動等をさらに推進し、保護者の皆様の信頼に応えられるよう

努めてまいりたいと思います。 

 

◇自由記述に多数お書きいただいた主な意見をまとめました。今後の参考にさせていただきます。 

中学部  

【学習に関わること】 

・宿題が少ない            ・家庭学習に力を入れてほしい 

・個別の学習指導をしてほしい     ・学習指導について(授業が楽しくない)      

・ＥＣプロジェクトの内容       ・ＩＳの指導        

【その他】 

・電話対応              ・運動会内容が希薄に感じる  

 ・サークル活動について        ・生徒指導について         

 ・トイレが汚い            ・バス利用について(トイレ、バス停、乗車確認の徹底) 

 

小学部 

【学習に関わること】 

・ＥＣ教育の充実           ・学習指導について 

・ＩＣＴ教育の充実(ＰＣに触れる時間がない)      

・ＩＳの指導(英語の使用、基本的なことを教えてほしい)  

・家庭学習について(自主学習、宿題の量、夏休みの課題、学年で統一した宿題に) 

【その他】 

・ペスタやＥＣの映像販売希望     ・生徒指導について 

・電話対応              ・編入生のケア 

・トイレとプールの更衣室が汚い    ・安全指導の徹底を 

・学級担任と気軽に連絡をとりたい   ・行事の見直し      ・体力増進を  

 

 

 


